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Wolf Theiss rozšiřuje v Praze tým pracovního 

práva 

Praha, 19. prosince 2023 - V rámci strategického kroku k posílení 

své praxe v oblasti pracovního práva jmenuje Wolf Theiss od roku 

2024 zkušeného právníka Ondřeje Beneše do svého týmu v Praze. 

Toto jmenování podtrhuje závazek kanceláře poskytovat špičkové 

právní služby v dynamické oblasti pracovního práva a představuje 

další významný přírůstek na úrovni Counsel do pražské kanceláře 

vedené Jitkou Logesovou. 

Mezinárodní advokátní kancelář Wolf Theiss dnes oznámila nejnovější 

obohacení svého pražského týmu – Ondřej Beneš zde povede od ledna 2024 

pracovně-právní tým. Wolf Theiss s kancelářemi ve 13 zemích regionu CEE a 

SEE radí v oblasti pracovního práva jak velkým nadnárodním korporacím, tak 

místním českým klientům.  

"Jsme rádi, že můžeme Ondřeje Beneše přivítat v našem pražském týmu. 

Jeho prokazatelné výsledky a strategické postřehy nepochybně posílí naše 

schopnosti poskytovat našim klientům špičkové právní služby," říká Jitka 

Logesová, vedoucí partnerka pražské kanceláře.     

Ondřej Beneš přechází do Wolf Theiss z advokátní kanceláře Eversheds 

Sutherland a přináší bohaté zkušenosti zejména v oblastech interních 

reorganizací, převodů zaměstnanců, procesů hromadného propouštění a 

související právní podpory významných firem z řady odvětví. 

"Těším se, že se připojím k pracovně-právnímu týmu regionálně uznávané 

kanceláře. Mým cílem bude pomoci klientům přizpůsobit jejich právní 

řešení tak, aby obstála v dynamicky se rozvíjejícím pracovně-právním 

prostředí v České republice," říká Ondřej Beneš, nově jmenovaný 

Counsel pražské kanceláře Wolf Theiss. 

Pracovně-právní tým Wolf Theiss v Praze se má začátkem příštího roku dále 

rozšířit o další juniorní pozice a bude pokračovat ve spolupráci s pracovně-

právním týmem v Bratislavě, kde společně radí klientům s aktivitami v České 

republice i na Slovensku.  
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Ondřej Beneš, Counsel, Wolf Theiss Praha  

(od ledna 2024) 

O Wolf Theiss 

Společnost Wolf Theiss byla založena v roce 1957 a je jednou z předních advokátních kanceláří ve 

střední, východní a jihovýchodní Evropě (region CEE/SEE). Svou pověst jsme si vybudovali na základě 

bezkonkurenčních znalostí místního trhu, které jsou podpořeny silnými mezinárodními schopnostmi. 

S více než 390 právníky ve 13 zemích zahrnuje více než 80 % práce kanceláře přeshraniční 

zastupování mezinárodních klientů. 

Wolf Theiss působí v Albánii, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Chorvatsku, 

Maďarsku, Polsku, Rakousku, Rumunsku, Srbsku, na Slovensku, ve Slovinsku a na Ukrajině, kde 

zastupuje místní i mezinárodní průmyslové podniky, obchodní společnosti, společnosti poskytující 

služby, nebo také banky a pojišťovny. Spojením znalostí práva a obchodu vytváří Wolf Theiss komplexní 

a konstruktivní řešení na základě právního, daňového a obchodního know-how. 
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